BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY
MEGYEI/KORZETI FORDULO, 2007. OKTOBER 26.

MEGOLDOKULCS és JAVITASI UTMUTATO

3.0sztdly | 4.osztaly | 5. osztaly 6. osztdly | 7.osztaly | 8. osztaly
1. |E A 1. |B A B 1.
2. 1B B ABCD 2. |BCE ACE ABCE 2.
3. |D B ABCD 3. |]ABCD ABCD BCE 3.
4. |BCE AD ABDE 4. |ABCD BCD ACE 4,
5. |CD ACDE ABCE 5. |BCD D ABC 5.
6. |C D 6. | C D ABCD 6.
7. |DE D 7. | D B BCD 7.
8. | ABCD BDE ABCD 8. | ABCD ABCD BCDE 8.
9. |BCD ABCD ABCD 9. | ABCE BCD D 9.
10. |ABCDE |BD 10. | ABCD ACD B 10.
1. |ABCDE |ABDE 11. |ACD D ABE 11.
12. | B E 12. |BC ABCD ABD 12.
13. | ABCD BCD 13. | E C D 13.
Max.| 131+16 pont | 121+16 pont | 135+16 pont | Max.| 135+16 pont | 125+16 pont | 133+16 pont | Max.
3. osztaly 14. feladat: 4. osztaly 14. feladat:
5 kiilonb6z6 helyes megoldés van. 9 kiilonb6z6 helyes megoldés van.
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A jobb felsé abra 4 pont, a tobbi négy ab-
ra 3-3 pont. (Osszesen max. 16 pont.)

A felsd sor els6 két téglalapja 1-1 pont, minden tovabbi dbra 2-2
pont. (Osszesen max. 16 pont.)

3 négyzet

5. osztaly 14. feladat:

6 négyzet

8 negyzet

10 negyzet

Mind a négy esetben egy-egy jo darabolas
4-4 pont. (Osszesen max. 16 pont.)

6. osztaly 14. feladat:
6 kiilonb6z6 helyes megoldas van.

A bal felsd abra 1 pont, minden tovabbi kiilonboz8 megoldas
3-3 pont. (Osszesen max. 16 pont.)

7. osztaly 14. feladat:
8 kiilonb6zd helyes megoldés van.
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Elterd j6 rajzonkent 2-2 pont.
(Osszesen max. 16 pont.)

8. osztaly 14. feladat:

A feltételekb6l EBC <« =55° (2 pont), igy a BEC
haromszdgben BEC < =55° (1 pont), azaz EC=BC

(2 pont). Tovabba FCB<«=40° (2 pont), igy a / 1082
BFC héaromszégben BFC <« =70° (1 pont), azaz | TS5
FC=BC (2 pont). Ekkor viszont FC=EC (2 pont),
tehat az ECF haromszdg egyenld szara. Mivel ¢ N
FCE <« =30°, azt kapjuk, hogy FEC <=75° (2 pont). /s 03
fgy kivonassal adodik, hogy AEF < =105° (2 pont). B C
Minden mas, teljes értékli megoldasra a maximalis 16 pont adhato.
Ha az indoklas hianyzik, de az abran helyesek a szogek, ¢és jo a vég-
eredmény, 8 pont adhato.




